

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szombán és szombaton este.

Készírtokat vissza nem adunk.  
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 5.

Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánal.

FŐSZERKESZTŐ:

Dr. HOLLÓ ANDOR

Előfizetési ár:

Egész évre 12 korona. Félévre 6 korona. Negyed évre 3 korona. Egyes szám ára 12 fillér.  
Hirdetéseket a legutjánosabb árban közölünk.

## Nincsen szünet

a háboru pokoli üzemében. Amikor a kegyetlen hideg dermedésében megáll az emberpusztító tevékenység a frontok első vonalában, itthon, a háboru polgári frontján akkor is szüntelenül él a gond és a szenvedés, mint fekete uszálya a pokolnak, mely mindennap súlyosabb terhekkel teszteli türelmünket és akaratumkat. Ma már tudjuk, hogy a háboru nem csupán a fegyverrel harcoló seregek ügye, hanem részvesz abban a polgárság is és ennek a frontján is éppen úgy a helyén kell lenni mindenkinek, mint künn a hó és jégmezők között, ahol vártán áll a harcos katonák.

Nem volna igazságos és méltányos, hogy a polgári társadalomból a háborus öldöklés számára kiszakított emberek vállán legyen minden szenvedés, ők járják a háborus kálváriát minden véres utját és akik itthonról figyelhetik a sorsdöntő változatokat, azok ne érezzék a nagy idők terhet.

A polgári ellátás kiáltó hiányaival szemben nem lehet annyira érzékenyeknek lenni, hiszen amikor mink itthon a megszkott igényekről lassan lemondunk ugyanakkor a lövészerkókban a hideg, a halál vigyorgó feléjük ezer felől és ők a gyilkos viharban helyükön maradnak — miértünk, azoknak a nyugalmáért, akik itt hon vagyunk, akik mindennap nehezded gondok sulyában sem szenvedhetünk annyit, mint a lövészárok egyetlen téli éjszakájának hidegében egy órán át a katonák szenved.

Ez a gondolat lebegjen mind nyájuk előtt, akik itthon, a háboru polgári frontján állunk kötelességünk helyén. És különösen most, amikor a végső tusa megszkorozza a katonák-testvéreink szenvedéseit, tőrjünk némán, viseljük a keresztet csendes megnyugvással. A polgári nagyság kemény próbái e napok, amikor minden hajnalon új gond kél ki ágyából, hogy hozzánk költözzön állandó társnak.

A küzdelem, melynek utolsó erőfeszítései lesznek most, a nyomor és a keserűség kegyetlen érzésében most még öldöklőbb lesz, mint eddig volt. A sorsdöntő idők legforróbb napjai közelednek. A katonákra új harcok, a polgárra új lemondások, próbái

várnak. Tőrjünk mink is hősi türelemmel, hogy előbb legyen a diadal és előbb jöjjön a béke.

## A közéleti hivatal az üzleti tisztességért.

A kereskedők és vállalkozók, különösen azok, akik — nemcsak a háboru alatt, hanem békés időkben is — milliós üzleteket szoktak lebonyolítani, keservesen érik azt, hogy az üzleti tisztesség lerongyolódott a kereskedelmi élet minden vonalán.

Az üzleti tisztességet azonban ezek a nagytitű kereskedők sem tudják megvédeni, mert a szédítő haszonremények korrumpálják az üzleti életnek minden területét, minden idejét. Ezért jogosít az a súlyos vád, hogy a milliós nagy bankok, gyárak és vállalatok, az ő kettőljeik és ringjeik a voltaképeni okozói annak a kereskedelmi tisztatlanságnak, mely ellen most már össze kell fogni és minden rendelkezésre álló erővel védekezni leszünk kénytelenek.

Hir szerint a Közéleti Hivatal foglalkozik oly törvényes rendelkezések életbelépésével, melyek az ugynevezett láncolatlan kereskedelem megszüntetésére volnának alkalmasak. Az árdragítás és áruuszorászkodás most már olyan mértékűtlenül tombol széles érsában, hogy a Közéleti Hivatalnak ezt a kezdeményesését mindenfelé a legnagyobb örömmel fogadják.

Hogy a semleges államok piacán mindennap szűkebben és drágábban mérik áruikat, az természetes, de hogy itthon a belföldi árukkal egyes élelmiszek lelketlen uszorászkodást ühessenek és a nehéz viszonyokat hirtelen való meggazdagodásukra fordíthassák, a küsforjasszást pedig a legképtelenebb nehézségek kösésodorják, az már tejjeren túrhettelen.

Eddig az ármaximálásokkal és az árdragító visszaélésekről szóló büntetőjogi rendelkezésekkel igyekezett a kormány és a törvényhozsás esetek a súlyos bajokat enyhíteni. Nem mondhatnánk azt, hogy ez a védekezés eredményes lett volna, de el kell ismeri, hogy ezen rendelkezések nélkül a helyzet még súlyosabb volna, valamelyest tehát csak a rendelkezések mégis csak segítettek a bajon, noha ezek mindig megkésve jelentek is meg, olyan időkben, amikor már az áru rendszerint kiesett a termelő, sőt esetleg már az első forrásnak tekintetű kereskedők keséből is.

Most azután eljött az ideje an-

nak, hogy ezeken az eddigi rendelkezéseken kívül más törvényes funkcióival ellátott intézkedéseket is léptessenek életbe.

Csak már meg is volnának azok az intézkedések.

## A többtermelés kérdéséhez.

Az erők paragon hevertetése mindig megbossulja magát. A javak ósiaszerűtlen fölhasználása a legugyabb badarság, ami létenik a földön. Minket, magyarokat a háboru tanított meg erre. Felébredtünk. Nagy tanuságunk volt a büntünk. Bünhődésünk: most ébredésünkben a tudat, hogy régen kellett volna.

Ma nem hallunk mást usosuntalan, mint a többtermelés hangtatását. És miért nem talát a ma késsen beuntünk a többtermelésre? Bűnök. Kiknek a bűnei? Ne kutassuk. Fontos, hogy tudjuk, A mi osztályrésünk a megórtés, mely teltre készült.

Rétjeink 75 százaléka műveletlen és panasszkodunk, hogy kevés a szénatermés. Évente körülbelül 2 millió holdnál nagyobb terület hever paragon és — most — kevés a kenyerünk; jósszállományunk nagysága — békéletsságot értünk — nem kielégítő s alig töreksünk, hogy az legyen; népünk aya nem képes a modern agrikultura alapelveit befogadni — és munkájuk-e befogadó képességre?

A nyugati paraszt termelőképeségével hasonlítunk el, kiabáljuk, hogy intenzív mezőgazdaság mellett 35—40 millió métermászával csupán busából és rozsból nagyobb lehetne termésünk, — mit teszünk hát ennek megvalósítására?

Tudjuk, hogy terményfölöségünket eladva Németországnak, évenként körülbelül 1000 millió német márká pónt kapnánk, mely mellett az sem lehetne a márká és korona mostani disszparitásáról. És csak tudjuk és mondjuk mindeneket. Rágódunk a régi bűnök falismert okoskönyvein.

Munkára tehát! Minden eszkössel rajta kell lenni, hogy a bajokat ismerd, elölegesen tényezőket rávesztessenek a munka utjára, hol új élet ébred, hol eredmények tornyosulnak, — melyek mellett még a régi bűnök is megbocsáthatók.

**Kereskedelmit** végzett fiatal ember, esetleg nő alkalmazást nyerhet. — Ajánlat: „Terménykereskedő” cím alatt a kiadóhivatalba teendő.

## Miért nem kérés Sátoraljuhely is katonai rendőrséget

Katonai rendőrséget kap Miskolc városa s mint értesültünk a hadügyminiszter rendelkezésére több vidéki város is.

A felállítandó katonai rendőrségnek főfeladata lesz első sorban a helyőrségekben tartózkodó katonaság fegyelmének fenntartása, az ellenőrsz gyakorlatása a városban bujkáló szökevény katonák kinyomozása és az áruhában járók leleplezése továbbá a kös és vagyonbistonság fenntartása érdekében a polgári rendőrségnek hathatós támogatást nyújtani.

A katonai rendőrség nemcsak katonai ügyekben, hanem a polgári rendőrség kívánságára más ügyekben is egymással kerülte fog eljárni a rendőrlégénység javarésze kiesszállt csendőrtiszttekből, azonkívül államrendőrségi és városi rendőrből és detektivekből kerül ki.

Hogy Miskolc ilyen különleges kösrendészeti szervesen jutott, azt leginkább annak köszönheti, hogy a bevonult rendőrlégénységet ujjakkal pótolni nem tudták s a városban az élet- és vagyonbistonság nem volt kellően biztosítva.

Nem szeretünk mindent ösmagunkra aplikálni, de úgy éressük, hogy kösállapotaink folytán mi is reá vagyunk szorítva erre a háboru rendőri szervesetre, amely a rendőrség vezetőségének két kesét többbszörössé teszi s megoldja a kösrendészeti misériáknak azt a sorozatát, amelyet emlegetni nem szeret az ember, amelyeknél sem rosszindulatot, sem tehetetlenséget nem hangoztathatunk, csak a rendőri szerveset hiányát.

As igazsággal szemben véttes nének, ha nem ismerünk városunk rendőri vezetőségének kvalitásait, de viszont az igazságot osapnánk aroul, ha azt mernénk állítani, hdgy rendőrlégénységünk van s csekély száma elbir a közéleti misériákkal.

Nincs . . . és nem is lehet. Financióális s általános háborus okok miatt nem lehet.

S így minden kilincset megkellene nyomni városunk vezetőségének arra, hogy a miskolcihoz hasonló szerveset létesítsék nálunk is, hogy eljőjön egyszer végre hozzánk a Rendnek országa! . . .

## Mennyibe került eddig a háború?

A háború során fölvetett hadiköltésből és kormánynyilatkozatokból megállapítható, hogy a háború 30 hónapja körülbelül 300 millió márkába került. Oly nagy szám és, amelynek dráma voltát és jelentőségét csak a mostani háboruban tudtuk fölfogni igazán. Csak ebben a világháboruban tanultunk meg milliárdokkal számolni. Aelőtt csak egyes pénzemberek és hivatalos matematikusok dolgoztak ekkora számmal. Ma már szélesebb körökben is némi fogalmat nyertek a milliárd nagyságáról. Elvitathatatlan, hogy a milliárd szó még sohasem fordult az anyai ember száján, mint most és később, az is, hogy ezzel a milliárd tekintélye sokat csökkent eddig értékéből.

Beszélnék hát mi is egy kis esekről a milliárdokról. Mivel egy milliárdban tudvalevőleg 1000 millió foglaltatik, az előbb említett 300,000 millió márkát jelent, vagyis teljes számmal leírva 300,000,000,000 márkát. Könnyebben fölfoghatjuk ezt a számot, ha azt a háború rövidebb időközéire tagoljuk át. E szerint egy hónapra 10 milliárd és egy napra 333 és fél millió márká haddi költség esik. Kis vigasztalás rejlik abban, hogy e horribilis összeg zöme nem a mi vállunkat, hanem ellenségeink vállát nyomja. A hadiköltségeknek csak egyharmada esik a központi hatalmakra, kétharmada pedig az ántant hatalmakra. A központi hatalmak tehát 10 milliárdot, az ántant hatalmak pedig 200 milliárdot költöttek eddig a háborúra.

A világháború költségeinek dráma voltja esik össze hasonlításból világít ki még kirívóbban. Miből nagy feltűnést keltett annak idején, amikor Franciaország 1871-ben 5 milliárd frankot, vagyis 4 milliárd márkát volt kénytelen fizetni Németországnak haddi sarcul. Akkor föl se tudták fogni, hogyan lehet ekkora összeget egyáltalán előteremteni és akadtak sokan, akik azon törek a fejüket, mit lehet ekkora összeggel csinálni! Hogy el tőrül ez az összeg a mostani háború kiadásai mellett? A mostani egy havi költség másfélszeresét teszi ki az akkori egész francia hadisarcnak. Más szóval: a francia hadisarc most csak tizenkét napi haddi költségére volna elegendő. De hogy még világosabb fogalmat alkothassunk magunknak a mostani háború tjeszt költségeiről, hasonlítsuk össze azokat a régi háborúk költségeivel.

A német-francia háború például 1870. július 19-től 1871. március 18. tehát 245 napig tartott. A tulajdonképeni hadiköltség mindkét részről mintegy 1 és fél milliárd márkára, körülbelül annyira, mint amennyit a mostani háború kilenc napja fölémest.

A burok elleni háború, amely 1899 október 11-től 1902 május 31-ig összesen 963 napig tartott, tehát valamivel tovább a mostani háborúnál. Angliának 4 és fél millió márkájába, került, annyiba, amennyit ma 13 nap alatt elköltenek. Anglia egymaga most egy hónap alatt annyit, mint a közel két és háromnegyed esztendeig tartó burháború alatt.

Az orosz-japán háború, amely 1904 február 20-tól 1905 augusztus végéig, összesen 550 napig tartott. Helfferich szerint orosz részről pedig 2,42 milliárd, összesen tehát 5,29 milliárd márkába került, akkora összegbe, amelyet a mostani háborúban 18 nap alatt elköltek. A háború költsége tehát az idők során lényegesen növekedett.

A háborús költségekkel szemben áll a nemzeti vagyon. Németország nemzeti vagyona 380—390 millió márká között ingadozik. Az angolok nemzeti vagyonát kerek 330, a franciákét 200—260 milliárd márkára teszik. Más szóval: a háború eddig összesen annyit emésztett föl, a mennyi körülbelül az angol vagy német nemzeti vagyon, a francia nemzeti vagyon pedig jelentékenyen felülmúlja. E mellett a háborúnak még nincs vége, a költségek egyre emelkedik és az adósságinálás folyik tovább. A háború költségei miocora sűrűsödtek: magasabbra emelkednek? Emberi agy ezt még alában se sejtethi.



*Egyes talajjait de háború  
Hamar PALMA nedvöt raja*

## A kereskedelmi alkalmazottak is itthon várhatják be a felmentést.

Megirtuk a minap, hogy a kormány rendeletet bocsájtott ki, melyben felhatalmazta az elsőfokú közigazgatási hatóságokat, hogy a bemutatott szemléken alkalmaznák talált és a fölmentésre javaslatba hozott népfelkelőknek abban az esetben, ha bevonulásuk a közérdek, közgazdasági vagy mezőgazdasági nagyfokú hátrányára lenne, megengedhessék, hogy fölmentésük elintézését polgári foglalkozásukban bevárhassák.

Ez az engedély azonban legfeljebb 6 hétre szólhat.

Ha ezen idő alatt a fölmentési javaslat el nem intéztetnék, a bevérségi engedély egy ízben legfeljebb négy hétre hosszabbítható.

Az illetők bevérségi engedéllyel látandók el és erről az illetékes es. és kir. kiegészítési, vagy nagy. kir. honvédekigézősítő parancsnokok azonnal értesítendők.

Ugyanez az engedély megadható a meghatározott időre fölmentett és további fölmentésre javaslatba hozott népfelkelőknek is.

Ez a bevérségi engedély nem adható meg oly egyéneknek, kik már katonai szolgálatban állanak és akár közgazdasági, akár mezőgazdasági szempontból néhány hétre fölmentve, illetve szabadságolva voltak.

Most a honvédelmi miniszter újabb rendeletet bocsájtott ki az összes kir. iparfelügyelőségekhez, kereskedelmi és iparkamarához, amely-

reszkedelmi és iparkamarához, amelyben kimondja, hogy tekintettel arra, hogy a pénzügyi intézetek, biztosító vállalatok, hadserőalkotások be nem vont iparvállalatok és üzemek alkalmazottairól, illetve önálló kereskedőkről és iparosokról a fölmentési javaslatok nem minden esetben az elsőfokú közigazgatási hatóságok, hanem közvetlenül a kir. ipari felügyelőségek, kerületi iparfelügyelők és a kereskedelmi és iparkamarák útján is terjesztetnek elő az illető egyének — ha bevonulásuk tényleg a közérdek és közgazdasági nagyfokú hátrányára lenne — a kir. ipari felügyelőségek, kerületi iparfelügyelők valamint a kereskedelmi és iparkamarák által látandók el egy — a fölmentést javasoló és a nélkülözhetlenséget bizonyító igazolvánnyal, melynek alapján az elsőfokú közigazgatási hatóság a bevérségi engedélyt kiállítja.

## HIREK.

— **Katonai kinevezések.** Öfelsége a király a 10-ik honvédegyezred tartalékában, kinevezte főhadnagyokká: dr. Rochlitz Desső, dr. Székely Béla, hadnagyakat: Hadnagyokká a következő zászlósokat: Rosenmüller Zoltán, Petrik Árpád, Hajós Imre, Magyary Lajos, Mogyoróssy János, Klein Jenő. — 34. gyalogezred tartalékában hadnaggyá lépett elő dr. Werner Elemér zászlós.

— **Kinevezés.** A m. kir. vallás- és közoktatásiügyi miniszter kinevezte állami elemi népiskolai tanítókká, illetve tanítónőkké: Fröhlich Margit okl. tanitónő a szeremesi, Koszáré Rónay Mariát ettesi róm. kath. fel. isk. tanitónőt a sztrópkói, Ligeti Sándor talyai rk. el. isk. tanitót az ungvári, Nagy Szidónia okl. tanitónőt a hecsaba—martintelepi, Simon Mihály okl. tanitót a laborafői, Szilvágy Hortensia klubnői rk. fel. isk. tanitónőt a gaiszécsi állami iskolához.

— **Áthelyezés.** A m. kir. vallás- és közoktatásiügyi miniszter áthelyezte Schreiber Herrin sztrópkói áll. el. iskolai tanitónőt a temesmetei és Sohár Gizella gaiszécsi áll. el. iskolai tanitónőt a madi elemi népiskolához.

— **Vaskoronarend egy tízes hónap főhadnagynak.** A király Szerdahelyi Gábor 10-ik honvéd gyalogezredben főhadnagynak az ellenség előtt tanúsított vitéz és eredményteljes magatartása elismerésül a hadiszínter nyeres III. osztályú vaskoronarendet adományozta.

— **Nyilvános köszönet.** A sátor aljauhelyi segélyjár. gyermekek iskolázó és felruházó egyesület által összeküzdött gyűjtés alkalmával adakoztak: dr. Polgar Ernő, Schönwald, Weiberger Mayer, Gottlieb Jenő, Dévai Lajosné, Klein Kálmánné özv. Schwarcs Mórné, Gross Soma, dr. Kellner Soma, dr. Friedman Arminné, dr. Lichtenstein Jenőné, Schweiger Ignácné, Klein Géza, Grünspan Hermap, Kertész Ödöné, Wéhy Sámuelné, dr. Friedman Bannóné, Grüncewig, Lengyel, Róth Gyula, Bumenfeld Lajosné, özv. Juhász Jenőné, Grünberger József, Klein Ferencné, dr. Bettelheim Jakabné, Gecei Jenőné, Berger József.

assef, dr. dr. Hell Jenő, Weinberger Józsefné 5—5, Schwarz Samer Blum Jenő, Blumenfeld József, Krausz Menyhért, Róth Bernát, Radóné, Lipsits Adolfné, Róth Józsefné, Perlmutter Jenő, Neufeld Józsefné, Blumenfeld Sándor, Landeman Miksa, Grünwald Lajosné, Klein Samuél, özv. Weiss Kálmánné, Grünberger Ábrahámné, Blumenfeld Emánuelné, Pallay Józsefné, Róth Mórné, dr. Róth Józsefné, Fejér Elemérné, Szőlősi Arthurné, Wald Israel, Spiegel Áronné, dr. Fried Samuél, Herzog Lipótné, Reichard Dávidné, Schweiger Áronné, Hirsch Albertné, Némethy Bertalané, özv. Bettelheim Miksáné, Bettelheim Mórné, Waller Józsefné, Vértessiné 4—4, Fischer Györgyné, Getzler Dávidné, Szőlősi Sándorné, Lukács Hermanné, Nagy Albertné, Stark Mátjáné 3—3, Alexander Vilmos, Herosog Lipót, Erenreich, Lachmanovics, György Lajosné, Frier Vilmos, Getzler Lipótné, Safir Márkusné, N. N., Hlavathy Gabi, Polgár Sámelné, Lenkeiné, Radó Ödöné, Kellner Sámelné, Kosma Ármán 2—2, ifj. Neuwirth Adolf, N. N. 1—1 koronát. A gyűjtés eredménye 2243 koronát, azonkívül hozzájárultak még: Szántó Mór 2, Friedman Manó, Altman Jenőné, Friedman Ferenc 1—1 tü ötönnyel, Schwartbarth Lipót 1 pár cipő-el, Fried Vilmosné és Fischer Testvérek bioursa való kelmeivel. Fogadják a nemis adakozók az egyesület leghálásabb köszönetét.

— **Városok háború hírei.** Budapestról jelentik: A belügyminiszter rendeletet küldött a városokhoz, a mely szerint össze kel. irai az ország összes városában es községeiben azokat a károkat, melyeket ezek a háború folytán szenvedtek. A törvényhatóságok kötelesek részletes kimutatást küldeni, melyek az alkalmazottak és tisztviselők javadalmazásának emelése, az ellenséges betörések által okozott károk, a menekültek ellátása, a közlekedés javítása és a mozgósítással kapcsolatos teendők révén támadtak. A kormányknek az a terve, hogy a városoknak es községeknek ezt a rendkívüli költség-többletet megtéríti.

— **Az izr. leányegylet március 1-én tartandó jéstyire jegyek mar. míg kaphatók.** A közönség a mellett, hogy kellemes estét szerez magának, jótékony fölléveivel még segédkezet is nyújt a leányegyletnek magasztos céljának keresztülviteléhez ami nem egyéb, mint segíteni a szűköldőkön a „nyomorgókön a szenvedőön.

— **Öngyilkosság.** Vakai Jánosné sz. Orah Zuzsanna 53 éves napszamosú ellen valami bűn gyanúja merült fel, mert a csendőrség nyomozását tartott lakásán. A nyomozás feletti elkeseredésében az asszony egy nagy késsel felvágta a hasát. A hivatalos boncolást tegnap ejtették meg.

— **Az önkéntesek csak harmadik osztályban utazhatnak.** Az egyéves önkénteseket a hadviselés utasította, hogy utazásiknál csak a harmadik kocsiosztályt használják. Magasabb kocsiosztályba még a jegykülönbözet árának megfizetése esetén se léphetnek be. Ezen rendelkezés az utazásoknál való torlódásokra vezetendő vissza.



Elsőrangú halcsontos és halcsont nélküli

**F Ű Z Ó K**

legujabb façon szerint, valamint különféle  
haskötők, hátegyenesítők, melltartók stb.

== mérték szerint készülnek ==

**L O R B E R S A R O L T A**  
fűzőtermében Sátoraljauhely, Kazinczy-utca 6. sz.

Saját készítményű kész fűzőkből nagy raktár.

Javítások és tisztítások pontosan készülnek.

Egy jó házból való fiu

tanulónak

::: könyvnyomdánkban :::

fizetéssel felvétetik.

**MEGHIVÓ.**

**A Mezőgazdasági Bank Részvénytársaság**

Sátoraljauhelyben, az intézet helyiségében  
1917. évi márczius 11-én d. e. 10<sup>1/2</sup> órakor tartja

**IX. évi rendes közgyűlését,**

melyre a t. részvényeseket ezennel meghívja.

Sátoraljauhely, 1917. évi február hó 19-én.

**Az igazgatóság.**

**Tárgysorozat:**

1. Jegyzőkönyvi hitelesítők kirendelése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.
3. A lefolyt üzletévre vonatkozó mérleg előterjesztése, a nyeresmény felosztása és a felmentvény megadása feletti határozathozatal.
4. Az alapszabályok 36. §-a értelmében 1 kisorsolt igazgatósági tag helyének választás utján való betöltése.
5. Esetleges indítványok.

**Jegyzet:** A kilépő igazgatósági tag újból választható.

A közgyűlésen résztvehet minden részvényes, kinek a közgyűlés előtt 30 nappal a részvény saját nevére átíratott és a közgyűlést 3 nappal megelőzőleg részvényét a bank pénztáránál elismervény mellett letétbe helyezte.

**Landesmann M. és Társa**

≡ **könyvnyomdája és papirkereskedése** ≡  
**SÁTORALJAUHELY, KAZINCZY-UTCA 5. SZ.**

**Levélpapírok, számlák, fal-  
ragaszok, meghívók, név-  
jegyek és egyéb nyomdai  
munkák a legpontosabban és  
jutányos árban készíttetnek**

**„Felsőmagyarországi Hirlap” kiadóhivatala.**

**TELEFONSZÁM 10 Hirdetések jutányos árban felvétetnek TELEFONSZÁM 10**